



www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店 各种优惠活动火爆进行中...

齐鲁晚报今日运河 飞信号: 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通.

高能耗空调即将退市,济宁各卖场促销加剧

空调大战主打“节能牌”



▶ 二级能效产品成了空调市场促销的主流。 本报记者 马辉 摄

本报济宁4月8日讯(记者 马辉) 6月起,3、4、5级能耗的高能耗空调产品将逐步退市。目前,在济宁的家电卖场,借着春季空调集中促销,2级能效产品成了促销的新宠,降价幅度普遍达到20%。 8日,记者走访济宁九龙、天安等家电卖场时看到,在今年春季这个促销旺季的时间段,格力、美的、海尔、海信等空调品牌纷纷加入促销狂潮,而促销品除了少数是低能效产品外,多数都是市场在售产

品,其中,2级能效产品已成为促销产品的主流,而降价幅度能较平时达到20%。 “正好家里正在装修,准备团购家电,这个时候买空调还是很合算的。”一位前来选购空调的市民李先生告诉记者,他看中了一款3500元左右的壁挂机,能耗为2级,比原来便宜了700多元钱。“如果价格差不多的话,当然是越省电越好。” 据九龙家电空调部的刘经理

介绍,每年清明节前后是空调促销的旺季,去年促销主流还是以3级能耗的产品为主,而今年2级能耗的产品能占到了全部销售产品的八成左右。 “节能环保产品是发展的主要方向,从厂家的生产策略来看,早已在逐步调整产品结构,目前,主力产品多为1、2级产品,3级能耗的产品基本不再生产了。”海尔家电济宁分公司一位负责人告诉记者,现在整个家电市场对于环保、可回

收材料越来越青睐,虽然部分市民选购产品时更注重价格,对节能与否并不太关心,而从长远看,节能产品仍应是利己利人的一大趋势。 “市场上4、5级能耗的产品基本看不到了,少部分品牌的3级能效产品促销力度也高过其他产品,从大方向看,节能环保产品已成为市场主流,国家节能补贴政策及厂商的积极跟进,效果还是比较明显的”。刘经理对记者说。

百名急救人员学习“抢时间”

本报济宁4月8日讯(记者 李倩 通讯员 田长美) 日前,济宁市卫生急救指挥中心启动第十期院前急救人员培训班,对全市100余名院前急救人员开展培训,提高抢救成功率。 济宁市卫生急救指挥中心副主任万杰告诉记者,目前全市共有1000余名院前急救人员奋战在一线,但由于部分医院人员调整,在院前急救工作的专项检查中发现,个别院前急救人员没有参加过系统的院前急救知识和技能的培训,其急救理论和技能水平都需要进一步规范提高。据了解,济宁卫生急救指挥中心依托市第一人民医院、济医附院,先后举办了10期院前急救人员培训,全市已有近1000名院前急救人员接受了系统培训。 据介绍,本次培训将持续至4月12日,由济宁医学院附属医院专家授课,培训以集中授课、模型操作与学员自学相结合。技能操作以成人基础生命支持、机械通气、创伤固定搬运培训为主,重点讲解急救中的常见病及危重症的诊断和治疗。培训班最后由市卫生急救指挥中心对学员进行理论知识和技能操作考核,对考核合格者颁发济宁市院前急救培训合格上岗证。



A级轿车 五星级品质

全路况 大空间 低油耗

三车合一 全能商务

新和悦RS 拓界上市



江淮和悦 品质的JAC

4月12日济宁体育馆车展期间 江淮新和悦RS回馈客户 到店试驾均会获得精美礼品一份 届时欢迎光临江淮展厅(市车管所对过)

CAR

低油耗

- ★Greenjet4GA5高效发动机
- ★百公里油耗7.6L

SUV

全路况

- ★四轮独立悬架
- ★176mm离地间隙
- ★205/55 R16宽胎

MPV

大空间

- ★2710mm超长轴距
- ★360°超级座椅
- ★超大2100L的载物空间



济宁市金瑞达汽车销售有限公司
和悦热线: 0537-3717800 24小时服务热线: 0537-3718222
地址: 济宁市高新区(市车管所对过)